
（第16回談義所：2011年11月21日（月）19時15分～21時15分実施、アンケート回収数：7）

第16回　宮崎海岸市民談義所　アンケート結果

1-(1)　年齢は？
20歳未満

0%
20代
0% 30代

0%
40代
14% 50代

0%

60代
72%

70代以上
0%

記入無し
14%

1-(2)　住んでいるところはどこですか？

住吉：0%

佐土原：43%

その他宮崎市
内：29%

それ以外：14%

記入無し：14%
高鍋

1-(3)　これまでに参加したことはありますか？

a　全部あるい
は何度か参

加：86%

b　一度だけ
参加：0%

c　今回が初
めての参加：

0%

記入無し：14%

1．あなたのことについて教えてください
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a　宮崎河川
国道事務所
からの案内：

62%

b　行政機関
からの紹介：

0%

c　回覧板の
チラシ：0%

d　知人からの
紹介：25%

e　新聞折り込
みチラシ：0%

f　新聞記事：
0%

g　宮崎河川
国道事務所
等のホーム
ページ：0%

h　その他：0%
記入無し：13%

a　市民談義
所に関心

19%

b　災害からの
安全・安心の
確保に関心

23%

c　海岸の環
境に関心

24%

d　海岸の利
用に関心

10%

e　海岸の景
観に関心

14%

f　その他
5%

記入無し
5%

2．市民談義所を何によって知りましたか？

3．今回参加された動機は何ですか？

(複数回答)

(複数回答)

　＜■h　その他ご意見＞
　・

　＜■ｆ 　その他ご意見＞
　・今年は特に危機感を感じる
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a　満足してい
る：13%

b　どちらかと
いうと満足し
ている：37%

c　やや改善
すべき点があ

る：24%

d　改善すべき
点がある：13%

記入無し：13%

4．今回の市民談義所の満足度は？

　b　どちらかというと満足している（理由）
　　・

　c　やや改善すべき点がある（提案）
　　・便利さのツケを受け貰うと反省

　d　改善すべき点がある（提案）
　　・過去22億費した来た投資が生きてると云う自信が有るか

(複数回答)

　a　満足している（理由）
　　・いろいろ参考になったりするから
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5-(1)　実施する曜日と時間について

a　平日の昼
間が良い

29%

d　土、日、祝
日の夜が良い

0%
記入無し

0%
c　土、日、祝
日の昼が良い

0%

b　平日の夜
が良い

71%

5-(2)　会場について

記入無し
14%

a　今回の会
場が適当

72%
b　違う会場で

行うべき
14%

5-(3)　時間の長さについて

a　短い：0%

b　適当：100%

c　長い：0%

記入無し：0%

5．市民談義所の運営に関して

(複数回答)

5-(4)　参加人数について

b　適当：43%

a　多い：0%記入無し：0%

c　少ない：
57%
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a　ぜひ参加し
たい
57%

b　出来れば
参加したい

43%

c　わからない
0%

d　参加したく
ない
0%

記入無し
0%

6．次回、市民談義所への参加の意向
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＜談義の進め方＞
・専門家の意見だけ限定する進め方が良かった。市民の意見が多数でる。
・今日は、いろいろな先生の話とか聞けてありがたかったです。

＜地区説明会について＞
・今回の報告を見て、大炊田、東町、塩路自治会と地区説明会を開催された事
は、誠にもってカキテキな事。一歩前進。時間が許されるなら続けて貰いたい。欲
を申せば松小路自治会にも声を掛けて戴きたい。

＜その他＞
・問題が多いと思いますが、良い方向に向かうことと思います。

7. その他、市民談義所の進め方等についてのご意見
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